

Regulament de funcționare pentru comisiile de atestare tehnică

1. În scopul asigurării calității proiectării, consultanței și execuției lucrărilor de drumuri, poduri și construcții aferente, Asociația Profesională de Drumuri și Poduri din România acordă atestare tehnică unităților de specialitate în acest domeniu, prin comisiile de atestare tehnică, care se constituie de către filialele A.P.D.P. din București, Timișoara, Cluj, Iași și Brașov.

Componența comisiilor va fi aprobată și coordonată de Biroul Permanent a A.P.D.P. România.

Unitățile din teritoriu care solicită atestare tehnică se repartizează pe comisii, astfel:

- **A.P.D.P. București** pentru unitățile de pe raza de activitate a județelor: Argeș, Brăila, Buzău, Călărași, Constanța, Dâmbovița, Dolj, Giurgiu, Gorj, Ialomița, Ilfov, Olt, Prahova, Teleorman, Tulcea, Vâlcea și municipiul București;

- **A.P.D.P. Banat** pentru unitățile de pe raza de activitate a județelor: Arad, Caraș - Severin, Hunedoara, Mehedinți, Timiș;

- **A.P.D.P. Brașov** pentru unitățile de pe raza de activitate a județelor: Brașov, Covasna, Harghita, Mureș, Sibiu;

- **A.P.D.P. Transilvania** pentru unitățile de pe raza de activitate a județelor: Alba, Bihor, Bistrița Năsăud, Cluj, Maramureș, Satu Mare, Sălaj;

- **A.P.D.P. Moldova** pentru unitățile de pe raza de activitate a județelor: Bacău, Botoșani, Galați, Iași, Neamț, Suceava, Vaslui, Vrancea.

2. Biroul Permanent are rolul de coordonator în activitatea de atestare tehnică.

Comisiile vor fi formate din 7 membri și un secretar. Comisiile vor avea un președinte și un vicepreședinte și vor lucra cu minimum 5 membri. Dacă va lipsi președintele, el va fi înlocuit în ședință de vicepreședinte. În cazul excepțional că va lipsi președintele și vicepreședintele, ședința respectivă se va amâna.

Comisiile analizează următoarele categorii de dosare: proiectare, studii tehnice rutiere, siguranța circulației rutiere, consultanță, execuție de lucrări pentru autostrăzi, drumuri naționale, județene, comunale, străzi și drumuri private deschise circulației publice, cu specificarea categoriei de lucrări pentru care se acordă atestarea (terasamente, structuri rutiere, îmbrăcăminti rutiere, podețe, poduri, lucrări anexe).

3. Cererile solicitanților vor fi înregistrate în ordine cronologică. Acestea vor fi însoțite de un dosar al societății, completat cu toate piesele și anexele necesare și de dovada plății taxei de atestare, a cărei valoare se stabilește de către Biroul Permanent a A.P.D.P. România.

Dosarul societății va fi predat atât tipărit cât și în format electronic „pdf”, pe un CD, sub forma unui document scanat original cu semnătura și ștampila autorizată, în vederea arhivării acestuia.

Solicitanții trebuie să fie membri A.P.D.P.

Activitatea comisiei constă în studierea unui dosar tehnic, întocmit în conformitate cu anexele 1-4, verificarea pe teren a datelor înscrise în anexele la dosar și discutarea în cadrul ședinței de atestare cu reprezentanții societății respective despre modul de organizare și funcționare a societății, experiența în domeniu, tehnologiile aplicate, personalul de specialitate și dotările de care dispun etc. Activitatea comisiei va fi consemnată în procesul verbal al ședinței, care va fi semnat de membrii comisiei, care au participat la analiză.

Se vor menționa toate observațiile, întrebările și propunerile care se fac.

În cazul în care se dovedește că datele nu sunt reale se retrage atestarea și se va comunica acest lucru societăților care organizează licitații.

Se va elibera factură fiscală și chitanță simplă pentru sumele încasate ca taxă.

Munca desfășurată în comisie va fi plătită trimestrial în funcție de numărul de ore prestate; în acest scop va exista o evidență a participării. Valoarea unei ore va fi cea aprobată de Biroul Permanent o dată pe an.

4. Pe baza analizei dosarelor și a verificărilor pe teren de către membrii comisiilor de atestare, comisiile eliberează **Certificate de Atestare Tehnică.**

Evidența certificatelor de atestare se va ține la sediul Central A.P.D.P., inclusiv copii ale certificatelor emise de comisiile teritoriale. Certificatele vor fi semnate de președintele comisiei teritoriale.

Certificatele de atestare tehnică au o valabilitate de 2 ani. După acest termen, la solicitarea societății respective, certificatul poate fi prelungit din 2 în 2 ani, pe baza analizei unui dosar cu modificările survenite între timp și a plății unei taxe, reprezentând 50% din taxa curentă, în cazul când nu s-au produs modificări ale activității inițiale și taxa curentă în cazul când au apărut modificări sau se solicită extinderea activității.

Vor primi prelungirea valabilității numai societățile care dovedesc că și-au menținut activitatea și exigențele calitative și solicită acest lucru înainte de expirarea certificatului.

Certificatele în original se vor înmâna reprezentanților autorizați sub semnătură.

Președinții comisiilor răspund de întreaga activitate de atestare, care să conducă la respectarea calității lucrărilor în sectorul rutier.

În funcție de activitatea depusă și disponibilitatea pentru această activitate, membrii comisiei pot fi schimbați la propunerea președintelui acesteia.

Semestrial, pentru informarea Biroului Permanent A.P.D.P., președinții comisiilor vor prezenta un raport de activitate, care va cuprinde lista societăților atestate sau respinse.